



## **Отделом по расследованию особо важных дел направлено в суд очередное уголовное дело о преступлениях прошлых лет**



Следственным управлением Следственного комитета ведется активная работа по раскрытию неочевидных преступлений, совершенных в прошлые годы.

Благодаря упорной работе следователей и прокуроров-криминалистов следственного управления области во взаимодействии с оперативными службами УВД Костромской области спустя 6 лет после совершения раскрыто преступление, совершенное 16 февраля 2002 года в подъезде одного из домов на ул. Самоковской в г. Костроме в отношении Соколова В.Д., которому были причинены телесные повреждения, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью, а затем и смерть потерпевшего.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 111 УК РФ, которое впоследствии было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В феврале текущего года следствие по делу было возобновлено, в качестве подозреваемого задержан один из жителей подъезда, в котором было совершено преступление, 24-летний Г. На момент совершения преступления Г. являлся несовершеннолетним.

Следствием установлено, что причиной совершения преступления стали аморальные действия самого потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

В вечернее время 15 февраля 2002 года Г. возвращался домой и на лестничной площадке второго этажа в подъезде своего дома встретил ранее ему знакомого Соколова В.Д., не имевшего постоянного места жительства и проживавшего в подъезде под лестницей, который справлял естественные потребности. В ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений из-за неоднократного совершения Соколовым подобных аморальных поступков, Г. столкнул руками мужчину с лестничной площадки второго этажа на лестничную площадку первого этажа, после чего нанес ему не менее пяти ударов ногами по голове, причинив закрытую черепно-мозговую травму и ушиб головного мозга тяжелой степени.

В результате действий Г. потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью, отчего 2 марта 2002 года Соколов скончался в лечебном учреждении.

Свою вину в совершении преступления Г. полностью признал, написал заявление о явке с повинной, дал подробные признательные показания об обстоятельствах произошедшего.

Старшим следователем отдела по расследованию особо важных дел следственного управления области Буканевым А.Н. в ходе расследования дела собраны доказательства, бесспорно подтверждающие виновность Г. в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, ему предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ.

31 июля 2008 года обвинительное заключение по делу утверждено первым заместителем прокурора Костромской области Муравьевой Е.А., дело направлено в Димитровский районный суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614898>